

首批拟录用公务员开始公示

共428名,公示时间截至8月24日

本报8月19日讯(见习记者董传同) 19日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,根据《2010年德州市考试录用公务员简章》规定,第一批428名考生经报名、笔试、资格审查、面试、考

察、体检等程序均合格,拟予以录用,现进行公示。428名准公务员在拿到《公务员录用通知书》之前,将接受7天公示的考验。

公示时间为2010年8月18日至8月24日,德州市人力资源和社

会保障局公布的联系电话为2687129,监督举报电话为2687805。公示期间,任何人都可以来电、来信反映公示对象存在的问题。人力资源和社会保障局对所反映的情况和问题,将认真进行调查

核实,弄清事实真相,调查属实并影响录用的,取消拟录用人资格。

相关负责人提醒,反映的情况和问题一定要客观公正,实事求是,不要出于个人目的打击报复公示对象,恶意举报的,将被

追究相关责任。

根据《2010年德州市考试录用公务员简章》规定,公示期满无异议后,将向拟录用人员发放《公务员录用通知书》,办理相关录用审批手续。



太阳能科技博览馆新馆 装修杀青

19日上午,施工人员正在“太阳城”主会馆的中心大厅进行装修。据了解,太阳能科技博览馆新馆的施工已经基本完工,预计下周将进入布展阶段。 本报记者 王鸿光 见习记者 马志勇 摄

>>详细报道见C03版

一楼盘价格飙涨撬升周边楼市

对这一带的房子,普通居民普遍反映买不起

本报8月19日讯(见习记者 马瑛) 德州经济开发区蔚来城小区房价有望突破万元大关,而德城区的房价平均却在3500元左右,受蔚来城小区房价的拉动,其周边楼盘的房价也突飞猛涨,对这一带的房子,普通居民普遍反映买不起。

19日,记者从经济开发区蔚来城小区售楼处了解到,此小区现在每平方米均价达7500元。受蔚来城小区脱节价位的带动,经济开发区的房价明显高于其

他开发区,甚至超过了德城区的房价。李先生在紧邻蔚来城小区的嘉城尚东买的房子,他告诉记者,他买房子的时候,才2000多元一平米,现在在这个小区带动下,他的房子要4000多元一平米了。

据德州市房管中心统计数据,德城区的房价平均在3468元左右,如果抛开蔚来城小区的房价,经济开发区的平均房价则与德城区房价并驾齐驱,且大有超过德城区房价之势。

房管中心的崔主任告诉记者,虽然最近国家对于房子的政策一直收紧,但是德州市的房价并没有降价的趋势,相反每个月都会有不同数额的增长。面对有望突破万元的房价,崔主任告诉记者,这个房价德州居民肯定接受不了,它只是针对少部分高端人群。但是它的脱节价位却带动了经济开发区的房价,让普通居民对于经济开发区的其他楼盘也望尘莫及。

平原280套廉租房11月底竣工

将面向困难家庭公开摇号公平分配

本报8月19日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 相子瑞 许丽萍) 19日记者从德州市相关部门获悉,德州市平原县“温馨家园”廉租房建设项目二期工程预计今年11月底竣工,届时将有280户低收入家庭住进楼房。一期工程已于去年底竣工,180户无住房的城市低收入家庭已入住,每户每天租金仅1元。

据介绍,位于平原县城东开发区的

“温馨家园”廉租房二期共280套,项目建设过程中,该县成立了廉租房建设指挥部,工作人员昼夜盯靠在工地,对每一批购进的原材物料进行严格把关,并在每一道工序完工后,由施工单位、监理单位、监理公司签字后报建设局质检科,经严格检验合格后方可进入下一道工序。

在廉租房分配前,该县通过对全县

领取社会低保且在城镇无住房的居民进行全面调查摸底,将相关信息进行整理汇总,建立纸质档案和电子档案,并通过电视、报纸、张榜进行公示。之后,由县纪委监察局、财政局、民政局等部门组成联合核查组,对筛选出的廉租住房保障对象再逐一入户进行核实,对困难家庭再次张榜公布,最后通过公开摇号公平分配楼房。

今日关注

今起三天 全市将有大暴雨

>>C02

德城区查处 违规娱乐服务场所

>>C04

德州境内 新发现文物点574处

>>C06